



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



英媒曝西班牙与俄罗斯交易 “黑金贿裁”进决赛？

星报讯 可能是好事多磨，俄罗斯大张旗鼓地申办2018年世界杯，却接连传出爆炸的新闻。先是英国媒体披露俄罗斯贿赂裁判，帮助西班牙在世界杯上取得好成绩，西班牙将以支持俄罗斯申办作为交换条件；再是俄罗斯两册申办世界杯卷宗在南

非被偷，其中包括对世界杯球场改造计划等重要内容。

在国际足联大会现场，申办世界杯的国家和地区都会把申办报告作为展览放在桑顿会议中心供来宾观看。但就在明星云集的会场内，俄罗斯的两册申办卷宗丢失。“没错，它就放在那些台子上，现在不见了，有两册重要内容被偷了。”俄罗斯申办委员会CEO索罗金证实了这个消息。索罗金认为，虽然有众多国家提出申办，但最有竞争力的候选者只有英国和俄罗斯。“我们和英国的展台吸引了更多人的注意，这可能是一个趋势。”有意思的是，前不久，英国媒体就曝出一个大新闻，报道引自原英足总主席特里

斯曼爵士与情妇梅利萨·亚科布斯小姐的一段对话，披露了俄罗斯和西班牙之间的贿选交换。俄罗斯出资贿赂南非世界杯裁判，帮助西班牙取得好成绩；西班牙将利用自己在拉美地区的影响力，帮助俄罗斯击败英格兰夺得2018年世界杯举办权。

虽然国际足联经过调查，以证据不足为由，暂时还了俄罗斯清白，但申办竞争的激烈程度已经可见一斑。

前线速递
SANYO
合肥荣事达三洋电器股份有限公司

巴西再见！ 世界杯今晨闭幕

星报综合消息 北京时间今晨，南非世界杯在约翰内斯堡的足球城体育场举行历时30分钟的闭幕式。780名演员奉上演出，同时，诸多非洲顶级的音乐家和舞蹈家前来助阵。世界杯组委会市场总监卡斯滕斯介表示：“如果说开幕式在表现方式方面更传统，以彰显非洲历史传承的话，那闭幕式将有更多现代和年轻化的主题。”

四年之后，2014年世界杯将在巴西进行。

至高待遇！ 战斗机护航荷兰

星报讯 (杨扬) 荷兰国防部长前日宣布，在荷兰国家队踢完世界杯决赛踏上归国旅途的时候，一架F16战斗机将会为球队护航。

在同西班牙队的世界杯决赛结束之后，荷兰队将会返回祖国，当搭载他们的客机进入荷兰领空的时候，机身全部涂成橙色的F16战斗机将会一直在其身边护航，直到球队抵达阿姆斯特丹的史基浦机场。在这之后，球员们将会搭乘军用直升机飞往酒店与家人会合。

巴乔归来！ 重返意大利队

星报讯 (肇菲) “忧郁王子”、“救世主”罗伯特·巴乔准备回来了！据意大利《罗马体育报》消息，巴乔将以意大利足协技术部门负责人的身份重返蓝衣军团，他一大核心工作是意大利足球发掘和培养希望之星。

《罗马体育报》在一则报道中称，意大利足协负责人阿贝特与罗伯特·巴乔已经进行了一次非正式的电话联系，意大利足协将为巴乔提供技术部门负责人的职务。意大利足协想要任命巴乔的目的主要在于想提高足协技术部门的能力，主要任务是发掘和培养希望之星。

克洛泽进球数止步14

大罗幸灾乐祸 卡卡跟帖起哄

当克洛泽在德阿之战为德国队梅开二度，将自己世界杯决赛阶段进球“刷”至14，全世界都盯着，他能否破“外星人”罗纳尔多15球的纪录。而当32岁的克洛泽终究无缘三四名决赛，大罗在全世界面前坦然地舒了一口气，在微博上祝贺了克洛泽和德国队。只是这卫冕成功后的“祝贺”，而非挑战过程中的“祝福”，在外人看来都是种成功者对手下败将由上而下、满怀优越感的安慰姿态。 王嫣

大罗：无意针对老克

不需大罗出马，三四名决赛前关于“克洛泽破纪录”的话题已经在每一片足球论坛吵翻了。面对这些讨论，克洛泽本人表示压力很大，并在半决赛前特别声明“无意超越罗纳尔多”。而大罗直到确认他无法超越自己（除非4年后德国队还需要36岁的克洛泽），才在微博上谈到克洛泽：“祝贺克洛泽，在世界杯上打进14粒进球非常出色，但遗憾他没能参加比赛。”大罗还声明自己这可“没有指桑骂槐，无意针对他”，“我已完成了我的故事，现在轮到其他人来书写他们的轨

迹。”但保住了自己的传奇纪录，高兴一下，大家也是可以理解的。

卡卡：跟帖恭维大罗

整件事最有趣的部分，并不是大罗的微博，而是同胞卡卡第一时间跟帖。卡卡跟随大罗的脚步来到马德里后，住进了大罗购置的高档社区，与贵族为邻，却不用付一分钱租金--大罗不收。两代巴西巨星之间的友谊，有目共睹，因此在克洛泽“止步”14球，大罗发微博祝贺的第一时间，卡卡就在下面跟帖，“你不用担心这些！没有人能像你那样。”同时，卡卡还转发了这条微博。

